
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 )01( ــروســــــــالفرض المحـ                          متوسطة الشهيد بن موسى الحاج

  2019أكتوبر  28:  يوم               ثالثة متوسط: المستوى 

  

   :❶ التمرین

 : ثم اُحسبها  cو a ،b حدد إشارة الأعداد )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

 :قارن بين الكسرين في كل حالة مما يلي  )2

                   
1235

154
 و 

456

6598
               ;              

13

9
  و  

5

27
  

     :حيث  A احسب ثم اختزل العدد )3
3 5 7

2 2 9
A   

  :  ❷التمرین 

                                                                                                               :اُحسب ثم اُكتب الناتج على شكل عدد ناطق مبسط   

                                             
31 4

18 3
               ،

13 2

25 5
             ،

5 18

4 7
   

   :❸التمرین 

)  باع  أحمد ثُلُثي
�

�
  .سلعته في الشهر الأول  ثم باع  ثلاثة أخماس الباقي من السلعة في الشهر الثاني   (

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الأول؟ ما هو الكسر الذي يمثل )1

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الثاني؟ ما هو الكسر الذي يمثل  )2

                   لي             

 ﴾شل وإنما أن تبقى فاشلاً تفليس العيب أن ﴿
                          

 )01( ـــروســـــــالفرض المح                          متوسطة الشهيد بن موسى الحاج

  2019أكتوبر  28:  يوم                     ثالثة متوسط: المستوى 

  

   :❶ التمرین

 : ثم اُحسبها  cو a ،b حدد إشارة الأعداد )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

 :قارن بين الكسرين في كل حالة مما يلي  )2

                   
1235

154
 و 

456

6598
               ;              

13

9
  و  

5

27
  

     :حيث  A احسب ثم اختزل العدد )3
3 5 7

2 2 9
A   

  :  ❷التمرین 

                                                                                                               :كتب الناتج على شكل عدد ناطق مبسط   اُحسب ثم اُ

                                             
31 4

18 3
               ،

13 2

25 5
             ،

5 18

4 7
   

   :❸التمرین 

)  باع  أحمد ثُلُثي
�

�
  .سلعته في الشهر الأول  ثم باع  ثلاثة أخماس الباقي من السلعة في الشهر الثاني   (

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الأول؟ ما هو الكسر الذي يمثل )1

 السلعة في نهاية الشهر الثاني؟ ما تبقى من ما هو الكسر الذي يمثل  )2

  

                                                                                                                                                                                               

 ﴾اشلاً شل وإنما أن تبقى فتفليس العيب أن ﴿

3am.ency-education.comen
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

ok
New Stamp

ok
New Stamp



  
 )01( الفرض المحــــــــــروس              متوسطة الشهيد بن موسى الحاج            

 2019أكتوبر  28:  يوم                     ثالثة متوسط: المستوى 

  

   :❶ التمرین

 : ثم اُحسبها  cو a ،b حدد إشارة الأعداد )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

 :قارن بين الكسرين في كل حالة مما يلي  )2

                   
1235

154
 و 

456

6598
               ;              

13

9
  و  

5

27
  

     :حيث  A احسب ثم اختزل العدد )3
3 5 7

2 2 9
A   

  :  ❷التمرین 

                                                                                                               :اُحسب ثم اُكتب الناتج على شكل عدد ناطق مبسط   

                                             
31 4

18 3
               ،

13 2

25 5
             ،

5 18

4 7
   

   :❸التمرین 

)  باع  أحمد ثُلُثي
�

�
  .ول  ثم باع  ثلاثة أخماس الباقي من السلعة في الشهر الثاني سلعته في الشهر الأ  (

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الأول؟ ما هو الكسر الذي يمثل )1

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الثاني؟ ما هو الكسر الذي يمثل  )2

  لي                              

 ﴾تبقى فاشلاً شل وإنما أن تفليس العيب أن ﴿

 )01( متوسطة الشهيد بن موسى الحاج                          الفرض المحــــــــــروس

 2019أكتوبر  28:  يوم                     ثالثة متوسط: المستوى 

  

   :❶ التمرین

 : ثم اُحسبها  cو a ،b حدد إشارة الأعداد )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

 :قارن بين الكسرين في كل حالة مما يلي  )2

                   
1235

154
 و 

456

6598
               ;              

13

9
  و  

5

27
  

     :حيث  A احسب ثم اختزل العدد )3
3 5 7

2 2 9
A   

  :  ❷التمرین 

                                                                                                               :اُكتب الناتج على شكل عدد ناطق مبسط    اُحسب ثم

                                             
31 4

18 3
               ،

13 2

25 5
             ،

5 18

4 7
   

   :❸التمرین 

)  باع  أحمد ثُلُثي
�

�
  .سلعته في الشهر الأول  ثم باع  ثلاثة أخماس الباقي من السلعة في الشهر الثاني   (

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الأول؟ ما هو الكسر الذي يمثل )1

 من السلعة في نهاية الشهر الثاني؟ما تبقى  ما هو الكسر الذي يمثل  )2

  لي                              

 ﴾شل وإنما أن تبقى فاشلاً تفليس العيب أن ﴿
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  الفرض المحروس الأول تصحيح
  بلعكري عادل: الأستاذ 

  متوسط 3: المستوى

  التنقيط  الحل  التمارين

  :❶التمرین

  

  

  

 :  بهااحسو cو a ،b د إشارة الأعداديحدت )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c

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  سالب                        موجب                                            سالب                        

15 5) 3(a         ،27 ( 39)b        ،
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نقوم بتوحيد المقامات ثم نقارن بين البسطين ، الكسر الذي بسطه أصغر هو 

  :كسر الأصغر ال

13 13 3

9 9
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3
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إذن   
5 39
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     :حيث  A ل العدداتزب ثم اخحسا 
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  :❷التمرین 

  

                                                                                            :الناتج على شكل عدد ناطق مبسط    اب ثم كتابةسح
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01  
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:❸التمرین    

  

 

 :من السلعة في نهاية الشهر الأول ما تبقى الكسر الذي يمثلإيجاد  )1

أو    1الكسر الكلي هو 
1

1
  

2 3 2
1
3 3

1

33
     

هو  الشهر الأولما تبقى من السلعة في نهاية  الكسر الذي يمثل إذن 
1

3
 

 

 ؟ثانيى من السلعة في نهاية الشهر الما تبق إيجاد الكسر الذي يمثل )2

2 3 1 2 3
1 1
3 5 3 3 15

10 3 13
1 1
15 15 15

15 13

15

2

11 55

                   
         

  

                                                                

هو  ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الثاني الكسر الذي يمثل  إذن      
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